NG E S

MEX Y —1 T ~ GHML30B

AEICEH SN TODNFIFFRATES, PELRLICEESNDL Z LD 7,

1/17



REEHR

ABHENONAL LB OER. BE. $-FEFH, BHOTHR, 0E— BRI,
RAEQBMOEAICLIHAR LTAICERFTEEYA, CRISEYELLBEIONTE—
DOEEEEVEEA,

AEFBEEFRATORBDBERALHEINTVET, A—H—DE@EIKLLHFAELICHRD
BHIDF-OIZERAT 6 LFHEEEA,

BHIECOFEONEEFSLCERT HEMERRLTNET . RETHFIRTAEEL,
COICRBEN TV AEMMELIRELORY FLEFEBERETSLDELET, AEDOFEAIC
EETSBEMFLERENGIBEISHLTLEEZES LOTREHY FHA,

AEICF, REOMBLFEBALHSIATEY ., TLEEEFHRDOEHELGLIZEZBERLTE Y. &Kiff
HEDH—DEMEARBINIMTEHY FEA, EBCYZIETORENFHATERN O, Bl
BIHIETICE > TRODIRNETRB Y FH A,

VRATLAVKR—3Y FOZERIIBAZOEETHY .. TOERAEXIBHFELFIZTORBENFEET
EHYEEA, VUILDAVTFIUR, BB, F—/N\—FR—)L, X, K, HAHIT, RE. FiE
fn., VAR EHER., THIXMEZLE. BAUSA-EEEILEMRICL>TERESLEITAIELRY FE
/‘JO

FREOEZEOVTNOAERDAVANIZL > TETENGHE, HEES IV ZOREER,
ABGEFREREIYHEEICHT IR TOEREZRAVEEA,

FETEH, ARL—EELVA U TF UV RABELBICRIDEBDODNSEFLE I VREAICDOVTEHHA
LTWEY, VI LOBELIEE. VI FOREDEVAZEIY SKEBET L ENTEFT, A
L—2—(F, V7 FERETIENNHD ) 7 FORFTHAIES S UR2EICENTWE TG Y F
Ao

AERNTO FRL—F—] L TAVTFFUR T4y i—] OFEEIEUTOREY TI,
ARL—Z—: KRUT+DEREROOSNTWDEA, BRBYICIELLY 7 M AERBEES A,
xy%fyx-74v&—:$U7b@i%maxVrf/x%ﬁo$%mwbnrm5A
IV RI—H—RBFERZBIZEHINTWBRELWAETY 7 FEFERALTLIEEL,

K7 FOBREETHREICIE, REDOOREZBEALBRLTLIZE L,
EZOENRVAIIREEFZEAL TLZIL,

*kkkkkk E% K*kkkkkkk

Y7 FZ2ELLKERTZE, UTICR->TLEZW,
cAREICHREINTVWIEY, THHNICA VYT F Y RZITo2TLEIY,
cAREBICHREFINTVWARRLIEHZT>TLEIL,

2/17



EEER

BFICEERBERICEAL CTld. RERAEANTUTORTIAEINTWET,

Av—7lF, EFE.

1—H-—nx2ICBTIEEEZXRLET,

%%&u

A — 7 DERICEDE WSS, FEE

A warnine Rl
BEELIZYVRTT2FENDHY £7,

Yk YT ADEA T
CAUTION ;5; BRI BELTHEERLET,

AY—VIIFEEHEADPARICT 2

NOTE ;. ::sposesmes v,

ER

@ RGAZEIIARY 7 MIEBEINDZLDOTH Y,

—HEICBEL LT,

K7 P EE=ZFICEGTRINIERICH

@ B IIEICEIOTHA VERBEOBMLEIZEBDTEY £TDOT.
ARPAZICEHINTWAEBIIAGAZOHNRA CRITOARICKY £7,

RWELT, ARBAZORBEBFTOY 7 MIC

BWAHDLBENEY ET,

3/17



B R

1 =TT A=AV THAX—ay 5
2. Bk & O B 6
3. ik 7
4. 1EEIB 8
5. 2SI ER 8
6. BE 10
1. #BAIE 11
8. ®E 12
9. AVTFFUR 12
10 HME/NT7—3 =y b 13
11 XA 16
12 JHE B 15
13 BEIRK 17

4/17



1. =774 — AT AX—= 3V
AHF—U7 IV 7 MEBETT, FERICIE. FEED
BERNBE VO ERVHEBOREEEER L TTI 0,

U7 FOEEETIRNIC. UTORLBELZEABRLTTE L,
EEEIL ;

OU 7 MefEeMRICET 2M8BA2FTEL TWAEE
OAREGAOEEEE, AT F Yy IAEMEZBRL TWBE,
O ReMENEREERNORBT AT TWDEE,

O AFAZEARICTEEHINTULDE, RO, WITEBAIREICE > THEICHR D
BN — X EFE L TLWAE,

A

U7 bOBEZITSENC. UTOBERMZ BHRA LIS,
15i5HES ¢ 3,000kg

EE: V7Lo8ER HE- V7 MIFEYRAIBEVWTLESL, BR - RTEROGBRESH Y X7,
=774

2. X & FE

—Oy7IC3YeEDLBEVTLEIN,

AUTZRME, V7 bRIKERAERY 722y bA25Ly Mo THRBEINTWET,
7= U7 bEFERAL, TROKRICEEEZ LTSV,

® XFHEBEE : 520KG.
@ Rr7a1=vy FMAGEE : 80KG.

%, SR TTOTHREMIEIEFROFELELIHRVWLSICLTLIEZ N,
OHIMIFFEEL THNTLLEE L,

5/17



3. ftEe

1900
[ |
(o
=
W !
—— [ ]
M)
e u
L
3 s
= ~
1 [ |
| i i
fre
1400
o
P - ey — ) s
TiER UM
1515 6E 3000kg
= AIGTE 950-1000mm
mIEM ES 110mm
21 1760mm
TS5 I+—LE 1400-1900mm
TS5y TA— LR 700mm
ZiE R 30 sec (3%1)
EEE 70db (A) 1m
EIERE 10°C - +50°C
ENEIRIE BN
TR 1.1KW (100v) 1.5KW (200v)
SJOR9zAk 600kg
FuboTAk 550kg

(%1) AEOT ARV EOBIETY . BE-ESTEDYET,

6/17



4. {ERGAR

RITOFERBER MG > TREFRABATICRE L TRI L,
AKYITIHRREL., FT5Y b T+ —LNBHICH &SI, BIRAE CKERIGHIC
BREL LT,

BACRET 2551, METENALLS ICBRERBL T,

AEmIE, UTOERETCORRZEHOLET,

@ HEXHEE © 30 - 95%
@ 5E : 10-50C

AEmOBEHRMFTEIANTOERITEETY,

ERGFTLERY

HREHME T KO@EY .| BEh S &R(ES,200mm x 2,000mmEE L TERE L TS0,

A A B e e e o e

2000mm

ERTERV 7 FOFEEHLETHHY £T., HEZRITTRESN TV EIEEELUND
TERFLEANNDILH AV (ZEETT,

7/17



5. HmIER

Ry 7azy k

TIRTYary$RER—+t

ZVvS TR TI v

=774 —-RAv7

Yy = ||
HESY & —

EFE
AREOEIEHELRDEY TY, FMIELTREERRZ SRS,

8/17



6. RiE
A T OER

MoBY ., HERY T H2RO 4 7FhkcnEzd, XiFtet—77s0v7HD
ITNRATTT, (MIEREY Y Y —RERDHEES A L1 TTT,

F 4 NFiE
E—R—HRy IREWRHNL, FANLFvy TEREBHEYICEALTHA LS Ly FERITET,

NREDFEFHHE. KMOFAILA Ly b oFTELET,

FANA YLy b

FE

Q)7 MEHEICIEZ Y ITRICEDEFTANLDITEINTWEIEEERL TLEE L,

@ A MILDANBITITTELTLLEIN, FALLNEF>TERLABRISANIENAHY £T,
@ FERICAALF vy THAL-DYEHEF > TWEIEAERL TLLAE L,

9/17



7. RME

U7 bOREPRIE, FELIIBHEO—E% ) 7 FOEEEBIE DT RNT
ISV, Ry IZLR TLALYy b, FHIEREDOREERLTD
BEIIREBBETTOTECLDH LI,

UPRAR v ARG &
U7 bHERLET,

U7 FEBIR (EfRE LT TULBE) 12
HE - U7 MIESHKVWTLEE N, KEBBTT,

DOWNR &R v &3 F &
U7 FDTELET,

V7 PORBERE— FRE

BT B

KEWF Y FEEDHT, FOANFHRIL ZEEETREY (C45ELATRL T,
- BT BEE:

KEWF Y FEEDH T, FOANFHRIL % REEEY (C4EZATEL T,

RELRELHTRENF Y b
ZHEDTLIZE W,

10/17



Ay 7Bk
BRABHFADSTEETEN>TZEICIZ. &4T
Oy Ry aLTay ZJREIZLTHOOEEZIT>TLIEE N,

Ay 7%z L TRIE258E. X7 VRL2 2L TSN,
—EU7MPERLZOBETELEIDOT, £V VFRZEU T A
THAY EZERTH LI TS W,

FE
@1y I ELAEVWTERT S, FAMLLBNEIENLHY T,

8. RE

AU 7 b E2RARES 255813

@ 7oy b7 A—LET., LICEEBYEBIRVLTLIEIN,
BRAEIRNTLIES W,

@=L WL S, FFERICT Y REEHRL TSN,

@ FAIILERWT, RERBADIRDEAZH A, RE—bErIFTLEI N,

RIPRGFEORICBYY 7 b 2EAT 2581 ;

@ F(ILERELTLLEL,
BREEf L T<{EE 0,

11/17



0. X7+ R

EEEE

3% WARNING

AVTFURF, AERBERALEEOH HIELHEICL > TTHoTLEI L,
AVTFURETIRIG, EMAERIIBOVLIICHERFHREZHEL T L
LEBEREZYY, avtery bh o770\ TLEI L,

2.V T7 bDAYTFF U RFIF, BICRIYZDIERAZFREBELAN ST TLEI W,

HBMEVE—DAVYTFRIBITHEVTLEIL, BEFHIHZEETRLTLEIY,
iﬁ?lMPORTANT

1.MEBREFEAL, FEICELAZIEAFERLTLIEE W,

2. KMPAEANDA VT F VYV RART Y 2 — LI > TIT>TLIEE L,

3LFHREDEZHIT, BICU 7 PRIEISEREEZL>TLEI W, BE. B A1 LENLED
BHEEINTIETT,

BICUTEBIZIEIEELS R SL,
1. U7 FEORE (U v KX — /7 —a2=v })
2. TZEEE (FALTY U E— LoREE)

AVTFUREZELLITI D, A—H—FKTOUTOEFEESHBL TLZE 0,
1. BRESRRUFHHEEROBERERZ R L TWAMEER AT 0 F b,

2. RAENEROEBGEERT Z OHER KK

3. BEENEICHERT — X — (T 0 ERK

EHRAVTFUR

EREE

BRICEDOGVWEICERAL TRELAEBRICHLTIX—D—EZDEZEVEHA,
U7 MEEMREZTRDICHKIET 2720, BRBYOX VT H Y REERLTLIZE W,

% NOTE

RESNTWREEER, —ROLSERARZICHTE2HDTY, EAKRICE > THEBED->TEET,

PTDAVTF Y AEZEIZY 7 PRI L TWBREE, 1344V RA Yy FHF 7 DORET
ToTLIEEE N,

V7 boFREER, UTFzv 7 LTSN,

1. FADT Sy b 7+—LEGEHRLE,
2. AANLHDHREEA> TWBE,

10. AE/N7—2=v }

1L.747—F % v IV TWEFANT =D FERBLTE Y VARADAALEEZER L TLLEI W
MHETHNIEFT AL EZEIML TLEE L, FRTANMICOVWTIZEMERZSRBLTLEETN

2. (EARMBH oA R AR, FAILDBFENESEHERL T L,
(FANLTANR—%ZFRLLELONIEEF AN ETIBL TLZE W, )

12 /17



i E [ 2%

NRT—=2=y bV U E—FRPV Y Y E—FKEKICAALVRNABEONEZHERL TS0,

ZOB, HRT v bOREHHERL TLZE 0,

MER>T

BEOFEAREICEVNT, TE—X—¢FTRVYTORFINPEVEEZHRL TIEE 0,

F7-. AL D LoD UEE->TWBEHHERL TLIEE L,

REVAT L

1. BEREE E BAEBAM VTV BARERL TLAE L,

2. VO LYFEFERLT, 7Y A—HRL DR EETHEICED SN TWSE,
BRIl EBOONTWAEAETL TLEEL,

3. F YUYy DOETED. A4 FEAZERLTITURZERL TLEIL,

4. 2TOXTH LoD VEE - TLBEEAEERL TLEE L,

5.0y 7 AT LADBIREICIEEN L TWAEARERL TS,

6. EENEBRETICT/ Y REZEM L TLIEE 0,

61 A

HE

FANLAOTY E LU TRERL TLIZIV, EMEALTWAFAILIENILTESED

REAZRILF TRy TOEGEHEDET,

125A&E

NERRERE - R V7 FOBELICRESNEVEZBRE THERL TLEI L,

BRH: BEEEMEICLYNNT 229y bOE—F—, AV IFA—ILRY I RANETRAMNF v %

ToTLIEEE L,

HMEATIL

LUTFOFBETAHAA N ZRIRLTLEI W,

LUZ7MERTEHETCTIF TSI,

20FEY Y X —BBEATWEERER L TS0,

3. BRAEKRVTLLEE L,

4.7 —2 =y b SHER—RENALF—ZAROF A ILEIRNT,
FLAYHRILFENALTRYIRDF AL ERNTLES N,

5. FLAVHRILEFZ2RELET,

6. AAIWEAONSFANLETIELTLIEE L, (FAILIEABLTLLEEL, )

FANIZOWTIE, BfiERZSRIZI 0,

1L EAAZEASH TS0,

22.U7 FOERZANTLZE 0,

3. 2. 3ELETFIF (5E20-30cmiBE) 1T\, FALEREI T TLEI N,

FAMCEL T FEh32E (BIFE) & ZEACIEI L,

FALEFIATEREE, BHAF Vv Y IV TWBFT AT = THAILERZREL TLEE L,
(FAILBIRBROLTY, XFANLEZ Y IDTNILY—ILICZREHLHY £T, )

RPEEIN-H O, FRPAZEX-LF A ILITFERLEVTLEI N,

BEAVTFVRAOBICIINE L -REDRR. B2EBEFZFEILTITICRL TSN,

AVTF Y REITHIDITIE
1.MEBREFEAL T, BYATEAFERAL TIT-oTLEEL,

2.3BEBY DAY TF Y RETEICA] > TIT> TLZE Ly,

L. EREEROREAZEZBALTLTLESYL, (BE - %5 - ®KENE
4.7 bEAEC ) v E—) RUORSEBICIHFICEREZ > TLEE L,
b. A—=H—HOXRINTWEREEEASRBL TIT-oTEE Y, (BRNE)

13/17



11.  hERBE

FANLT) R — 1
AANT) T — 2
RNV

LAYy S NS
ARy kL NLT
CEARENLT
LB

KRy T ATF=vav
FANLT 4R —
10. A1 L& >y

11. Z&NILT

O© 00 ~N o O & W N =

12. ELECTRIC SYSTEM

AC240V:
L1 L2 IPE
L11 L21
FUL-2 D D
TC
U W
KM \, ,,,,,,,,,,,,,,, x
Ul W1
M
p 1
AC415V:
L1 L2 L3 PE
L11 ) L21 ) L31
s ][] [l
TC
U v W
K N N\
U1 i Wi
M

5
8 —e /
% 'Y
\
10
3
Fu4 5 &
01 BSI | KT1| BS2
5 9
230V s 7 KT2 111
17 K1
13
102 Qﬁ [E CE
Heo KM KT W
3
FU4 [ B
101 BSI | KT1| BS2
5 9
230V sa 7 K12 1
17 Kt
13
102 [E a:‘
Heo KM KW W

14 /17



Qs 24y F (FTb—Hh—) YV N7

KM FNRIAT 4 7aAvR72— M E—&R—

HL TA TARIZ— b—F KT JL—

SB1 Ty T RAYTF FU1-3 |[4—>#77n5 27 b 24 v F
SB2 F—> XA v F FU4 Jea—X

SQ DIy bRAYF Qv ITRTRTA I NLT
TC SV RTF—v—

TR —EROBRIE ERRBREZSRL T{LS W,
E—&—0EEFMEFR Y 7AICmD > TRERL 9, EFOBAEBEHREANBZTILIL,

13. BEK

1

102 \\\%9 101

15 /17



16 /17



402
Code Name Code Name

1 Platform 301 Internal arm

2 Internal arm 302 Roller
External arm 303 Shaft for roller

4 Base 304 Cylinder

101 Platform C1 Bearing 2515

102 Ramp C2 Circlip ©25

103 Ramp Support 401 Base

104 Roller 402 Tube support

105 Shaft for ramp 403 Upper lock

Al Bolt M6X 10 404 Lock

A2 Circlip ®14 405 Lock fix

A3 Circlip ®16 406 Lock shaft

201 External arm D1 Bolt M10X 55

202 Shaft for arm D2 Bolt M6X10

203 Shaft for cylinder D3 Bolt M5X 30

204 Shaft for arm D4 Cylinder

B1 Bearing 3030 D5 Bolt M10X 55

B2 Circlip ®25 D6 Slider

B3 Circlip ©30

17 /17



